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Kartkéwka 1
gr.1, 1 kwietnia 2008

. Niech N bedzie procesem Poissona z parametrem A, a W; procesem

Wienera. Jaki rozktad maja zmienne losowe Ny — N3 + N4 oraz 2W; —
3Wo + W5?

Proces X = (X})o<i<2 jest gaussowski, scentrowany, ma przyrosty nie-
zalezne oraz Var(X;) = t2.

a) Oblicz E| X, — X|?

b) Czy X ma modyfikacje ciagta?

Wykaz, ze P(ciag (W,)5%, jest malejacy od pewnego miejsca) = 0.

Kartkéwka 1
gr.2, 1 kwietnia 2008

. Proces X = (X})1<i<o jest gaussowski, scentrowany, ma przyrosty nie-

zalezne oraz Var(X,) = /1.
a) Oblicz E| X, — X,|?
b) Czy X ma modyfikacje ciagta?

Niech N bedzie procesem Poissona z parametrem A, a W, procesem
Wienera. Jaki rozktad maja zmienne losowe Ny — N3 + Ng oraz Wy —
AWy 4 3W,47

Wykaz, ze P(ciag (W,,)2, jest malejacy od pewnego miejsca) = 0.



